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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فاعم صاخشا همانراهظا میلست فیلکت*

2300/4/30: هرامش
18/02/1372: خیرات
:تسویپ

" یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه یار "

نتم هک هدومن یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم میدقت 5/2630/11/1371-2523 هرامش یط یشرازگ یتایلام ینف رتفد
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق193 هدام هرصبت و110 هدام قبط دنراد راضحتسا هکیروطب " :ددرگ یم لقن "انیع نآ

فلکم هک نوناق 96 هدام عوضوم یقیقح صاخشا و ناراد هناخراک ، یقوقح صاخشا ، یملاسا یاروش سلجم 3/12/1366
باسح و همان زارت و همان راهظا میلست هب فلکم زین تایلام تخادرپ زا تیفاعم نارود رد ، دنشاب یم ینوناق رتافد یرادهگن هب
دهاوخ هطوبرم لاس رد تیفاعم زا اهنآ هدافتسا مدع بجوم ررقم دعوم رد ینوناق فیلکت نیا ماجنا مدع و هدوب نایز و دوس
یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه هب بتارم دوبن نشور نوناق رد روکذم تیفاعم نارود نوچ قوف دراوم نتفرگ رظنرد اب .دوب
"افرص نوناق193 هدام رد روکذم مکح هکنیا رب ینبم 27/3/1370-4462/4/30 هرامش یار رودص هب رجنم هجیتن و عاجرا

نوناق (146 تیاغل 132 داوم ) مراهچ باب زا لوا لصف رد ررقم یاهتیفاعم تباب یقوقح صاخشا و ناراد هناخراک لماش
تاررقم نوچ و قوف دراوم هبانب . دیدرگ ، تشاددهاوخن یرست اهتیفاعم ریاس هب تبسن 193 هدام هرصبت و هدوب دروم بسح
رد "اددجم عوضوم دنیامرف تقفاوم هچنانچ ، تسا هدیدرگ حلاصا نوناق 2 هدام کی هرصبت زین و لصف نیا ینوناق داوم رثکا
عوضوم صاخشا 1 .دوش رظن راهظا و یسررب ریز دراوم هب تبسن و حرطم یتایلام یلاعیاروشرد نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا
، کلاما هنلااس تایلام لومشم نکلو فاعم دمآردرب تایلام زا هک نوناق142 هدام 134 هدام ، 133 هدام یحلاصا داوم
یم نایز و دوس باسح و همان زارت و همان راهظا میلست هب فلکم دندرگ یمدروم بسحریاب یض ارا و یلاخ ینوکسم تلاغتسم
هدوب دوصقم هب یفاو (2 هدام 4 هرصبت ) هطوبرم همان نیئآ حلاصا ایآ نوناق 2 هدام 1 هرصبت حلاصا اب 2 ؟ریخ ای دنشاب
و دوس باسح و همان زارت و همان راهظا میلست هب فلکم زین رکذلاریخا ینوناق هدام 4 و 2 یاهدنب عوضوم صاخشا هکنیاای
نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم عاجرا بسح روبزم شرازگ ؟دنشاب یم لاس ره رد نایز
رد یتآ حرشب یسررب و روش زا سپ و حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 7/2/1372 خروم هسلج رد میقتسم یاهتایلام
: دیدرگ یار ملاعا هراب نیا

هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 69 هدام عوضوم یقیقح صاخشا هیلک ، روبزم شرازگ ردص دافم فلاخرب  -1
مورحم ، تیفاعم نارود رد نایز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا میلست مدع تروصرد ( ناراد هناخراک یانثتساب ) 1366

صاخشا و ناراد هناخراک لاح لماش اهنت طرش نیا روکذم نوناق110 هدام هب هجوت اب هکلب دوب دنهاوخن ینوناق تیفاعم زا
.دشاب یم یقوقح
مکح لومشم نایدوم صیخشت رد رثوم یملاسا یاروش سلجم 7/3/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هیحلاصا  -2
ربتعم ناکامک یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 27/3/1370-4462/4/30 هرامش یار ، هدوبن نوناق نآ193 هدام هرصبت
. تسا

میقتسم یاهتایلام نوناق 110 هدام مود تمسق مکح یارجا تنامض هلزنم هب تقیقح رد هدش دای193 هدام هرصبت مکح - 3
دمآردرب تایلام هبرظان "ارصحنم نمضرد هدوب ( تیفاعم نارود رد نایز و دوس باسح و همان زارت و همان راهظا میلست هب عجار)
همان راهظا میلست رد نوناق نآ 142 ، 134 ، 133 داوم لومشم نایدوم فیلکت عفار هجوچیهب و تسا تیفاعم نارودرد
.دشاب یمن دروم بسح یئاراد رب یتایلام

نینچمه و (2 هدام 4 هرصبت عوضوم همان نیئآ تیاعر هب مازلا  نمض) 2 هدام 4 و 2 یاهدنب نیلومشم روکذم لیلادب انب - 4
.دوب دنهاوخن 193 هدام هرصبت عوضوم مکح نیلومشم ءزج ثحب دروم 142و133،134 داوم

- شخبرون ربکا یلع  -یدیمح دومحم  -یداهریم دیجم  -یقازردمحم رهاط دمحم  -یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقت دمحم
.هدازدیعس یلع دمحم - یدمحم رغصا یلع

هتسباو ینوناق داوم

:تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز دراوم رد ناونع ره هب یتفایرد دوس -145 هدام
...ناسپ و یگتسشنزاب روسک هب طوبرم یاههدرپس هب قلعتم دوس 1-

دنتسه ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم نآ هب طوبرم تاررقم و نوناق نیا بجوم هب هک ینایدوم هب تبسن -193 هدام
... میلست مدع تروصرد

1372/02/18 :دنس خیرات
30/4/2300 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

همانراهظا میلست فیلکت*
فاعم صاخشا
دیرخ شیپ رد هژیو فیفخت*
لومشم اهنامتخاس و وردوخ
دشاب یمن تایلام
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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